

Ripartizione Contratti, Gare e Acquisti

**Procedura aperta per l'appalto della fornitura di lubrificanti e refrigeranti per i mezzi dell'AMTAB S.p.A. CIG: 7257549EE2**

**CHIARIMENTI DEL 15.12.2017**

**Quesito N. 1:**

Con la presente siamo a chiedervi se l'etichettatura apposta da parte dei produttori sugli imballi ordinati è da ritenersi congrua al capitolato da voi inviato ai fini della fornitura stessa, non trattandosi di verniciatura indelebile ma bensì di etichetta adesiva.

**Risposta N. 1:**

Si chiarisce che in tal caso, a prescindere dal sistema di identificazione con etichetta adesiva, è importante che il prodotto al nostro impiego sia corrispondente al prodotto richiesto.

**Quesito n. 2:**

Chiediamo conferma che la quotazione a voi riservata debba essere al netto di IVA e CONOU( ex COU).

**Risposta n. 2:**

Come previsto dall'articolo 6 del capitolato speciale, "i prezzi offerti dovranno essere comprensivi di Imposta di Fabbricazione, al netto di IVA, e Contributo Obbligatorio Consorzio Oli Usati (d.P.R. 691/1982)"

**Quesito n. 3:**

Si richiede se inserire le schede tecniche dei prodotti offerti in gara. In caso di risposta affermativa dove? Nella busta "documenti amministrativi" o in "offerta economica"?

**Risposta n. 3:**

Le schede tecniche dovranno essere inserite nella busta della documentazione amministrativa. Le stesse non dovranno far alcun minimo riferimento al prezzo del prodotto.

Il R.U.P.  
Il Direttore Generale  
Ing. Francesco Lucibello

